南京核心区1天停车费>违停罚款

停满 24 小时 244 元:车主惊呼停不起 如何治堵引争议

主城核心区干道停车费涨至 20元/小时,停满24小时将要交 244元,一天停车费比一次违停罚 款还要高!江苏南京近期大幅调高 城区停车费收费标准,让不少市民 惊呼停不起。

汽车围城的困境中,停车费的 上调引发了人们对交通资源分配、 政府管理手段的争议。

市民质疑称捞钱

6月15日起,南京将实行停车费新政:新街口等核心区干道停车费涨至20元/小时,停满一天最高收费达244元。在景区、医院等交通流较大的地方,节假日、交通拥堵情况下,停车费还可能上浮15%-50%。

收费标准大幅提高,收费区域 面积大幅增加。此次调整后,南京停 车收费核心区面积占江南六区总面 积的0.4%,比以往增加了近一倍。

南京停车费的这次调整引来颇

多争议。不少市民认为,简单扩大收费范围、提高收费标准,难免只是以罚代管,无益于缓解城区交通拥堵。

"违停一次 50 块,贴单一次也才 100 块,沿街停一天就得 200 多块,这不是鼓励大家违章停车吗?"南京车主李女士说,作为住在核心区的居民,停车费上涨将大幅增加她的出行成本,个别情况下她宁愿吃罚单,也不愿交停车费。

尽管新规规定核心区内居民可以在周边支路泊位包月停车,但核心区早已提供不了那么多车位。"周边能划的车位已经划完了,车也停满了,还要提高收费,这不明摆着捞钱吗?"李女士对政策效果存疑。

然而,也有人为新政叫好。南京 出租车司机李强就认为,提高收费 和严格执法能把不必要的车辆挤出 主城区,可来可不来的车子,以后就 会少上主城来,公交和出租能走得 更顺畅。

是无奈还是懒政?

南京市有关部门表示,此次提高停车费实是迫不得已。据南京市交通管理局科研室副主任毕衍蒙介绍,当前南京机动车保有量达188万辆,已经逼近200万辆的极限。南京江南六区泊位缺口高达28万个,无论是修路还是新增泊位,都无法满足需求。

类似的情况在北京等大城市更加明显。统计显示,到 2013 年 10 月,北京市机动车保有量已达 539.8 万辆,但正式停车位仅有 276 万多个。专家分析指出,由于停车位与机动车数量相差 260 多万个,从理论上讲,这些车每天即使只停一次,就会出现 260 多万次违章停车。

停车位供需矛盾突出,带来的 不仅是占道违停的增加,还有各种 饱受诟病的"划地收费"乱象。北京 市交管局官方网站的数据显示,北 京市有路侧停车位 65000 多个,据 此估算,北京每年应收占道停车费有 数亿元,但公开数据显示,2010年, 北京占道停车费收入仅为 2110万元,巨额停车费被划地乱收费挤占。

占道停车乱象理不顺,带来的后果日益严重。一些城区的次干路和支路,由于大量被临时划作停车位,而造成交通拥堵。在南京,大量汽车涌向主城区,导致该区域多次增划车位,高峰期间主城区95%的主次干道都在堵车,且高峰时段在大幅延长。

交通公共资源分配矛盾最终加重了老百姓的负担。一些车主表示,增加停车收费与停车难互相重叠,动辄几十元的停车费让人望而却步。为规避高额收费,在一类停车地区周边,往往形成停车"围城",恶化了交通秩序。

停车费、拥堵费……各种以罚 代管的治堵举措频现,甚至不少城 市仍认为,城区停车拥堵是收费太低的结果,交通专家对此表示担忧。他们认为,要治病应该先健身,要理顺交通资源分配,占道划位、停车收费不能是等期途账。

治堵管理需挖潜

此前,已有北京、广州、深圳、杭州等多地为治理拥堵,陆续大幅提高停车费,日均最高停车收费高达200多元。其他日均停车费过百元的城市更不在少数。

"限购限行只是权宜之计,治理拥 堵需要理念上的转变。"东南大学交通 学院教授陈学武说,从限购限行转向 价格杠杆,还需要更多配套措施。

"不要总想着收费,要多在管理上下功夫。"中国工程院院士钱七虎认为,要从根本上解决城市交通困扰,需要从停车难等"堵点"入手,变罚限为疏导,充分挖掘社会潜力,共解难题。(据新华社南京6月5日电)

新疆集中宣判 一批涉暴恐案

81人受审9人 被判死刑3人死缓

据新华社乌鲁木齐 6 月 5 日

电(记者 于涛)新疆维吾尔自治区 高级人民法院在 5 日召开的新闻 发布会上公布:6 月 5 日,乌鲁木 齐、阿克苏、喀什、和田等六地州市 人民法院一审对 23 案 81 名刑事 被告人集中进行了公开宣判,分别 以组织、领导、参加恐怖组织罪,故 意杀人罪,放火罪等依法判处各被 告人死刑、无期徒刑及有期徒刑。 其中 9 名被告人被判处死刑,3 名 被判处死刑缓期两年执行。

在这 23 起案件中,涉组织、领导、参加恐怖组织罪,故意杀人罪、放火罪,非法制造、储存、运输爆炸物罪,抢夺枪支罪,故意伤害罪的有13 案 68 人,制作、传播暴恐音视频,涉煽动民族仇恨、民族歧视罪、传授犯罪方法罪的有10 案 13 人。

在庭审过程中,新疆各级法院 始终坚持以事实为依据,以法律为 准绳,在对恐怖组织的首要分子、 骨干分子依法严惩的同时,对罪行 较轻、危害不大、能认罪悔罪者、有 自首立功情节者等依法予以从轻 或减轻处罚。



无臂男孩要圆梦

19岁的彭超(见图)是四川省攀枝花市第七高级中学高三(6)班的学生,6岁那年不慎被高压变压器击中,失去双臂。坚强的彭超并未向命运低头,通过艰辛训练学会了

用脚穿衣、写字、上网等,日常生活基本能够自理。彭超用脚写字做题的速度不比正常人差,每次模拟考试总分均超过重本线二三十分。明天就要高考了,他希望实现去北方高等院校士木工程系学习的梦想。

新华社 发(王川源 摄)

中国银监会副主席强调

金融应更好支持实体经济

本报北京今日电 (驻京记者杨丽琼)中国银监会副主席王兆星今天上午在北京强调:"金融更好地支持实体经济",这决不是政治口号,也不是政府的行政干预,"金融不能搞自我创新,不能搞自我循环,不能搞自我膨胀。否则,就会酿成金融的泡沫和金融危机。"

去年7月,国务院办公厅出台《关于金融支持经济结构调整和转型升级的指导意见》。今天上午,国务院新闻办专门就此举行发布会,请王兆星等中国银监会官员介绍相关情况。王兆星说,一年来,各个相关部委围绕支持实体经济想了很多办法,进行了很多创新,采取了很多措施。但应该客观地承认,中国经济结构调整转型处于关键时

期,企业特别是小微企业融资难、融资贵的问题仍然比较突出,反映出我们金融资源配置效率还需要进一步改善,金融改革还要进一步深化。

王兆星介绍,根据国务院常务会议的要求,下一步金融支持实体经济的工作包括:进一步实施稳健的货币政策,同时要保持货币信贷流动性的适当的增长,来满足实体经济的需要。要继续实施和强化差别化、结构优化的政策,该倾斜的要倾斜,该支持的要支持,该控制的要控制。进一步减少金融的中间环节,畅通资金流通渠道,降低企业的融资成本,缓解企业融资难、融资贵的问题。同时,要进一步改善金融服务,加快金融创新,放松金融管制。

百度网易等涉黑涉暴被调查

据新华社北京 6 月 5 日电(记者 璩静)记者 5 日从国家新闻出版广电总局获悉,继查处新浪网等传播淫秽色情信息行为之后,总局相关部门正在对百度贴吧、网易博客、土豆网、道客巴巴等 52 家网站涉嫌登载传播涉黑、涉暴、涉淫

秽色情违法违规网络出版物行为 进行调查。一经查实,将依法做出 处罚,追究其民事与刑事责任。

据了解,这些网站都涉嫌登载《令人战栗的格林童话》系列、《黑暗童话》系列、《邪恶童话》系列等涉黑、涉暴、涉淫秽色情内容而被调查。

节能环保无污染 并网发电一周年

"卖电第一人"获利4449元

据新华社南京 6月5日专电(记者 张展鹏)4日是江苏"卖电第一人"朱启杰并网发电一周年,迄今发电6000千瓦时,除满足自己家庭用电需求外,另外获利4449元。

2013年6月4日,扬州市江都区丁伙镇村民朱启杰5千瓦的光伏发电装置正式并网发电,由此结束了江苏无个人分布式光伏发电的历史。"不管有没有阳光都能发电,晴天每天可能达到20多度,阴天只有10度左右,

每天都有小收获。"朱启杰指着屋顶的光伏发电装置说。

记者了解到,4449 元获利包括国家补贴 以及卖电给国家电网的收入,此外,朱启杰家 一年的用电量为 600 千瓦时,因此还节省了 317 元电费。与传统电源相比,分布式光伏发 电输出功率相对较小,但已经能在一定程度 上缓解局部地区的用电紧张。此外,分布式光 伏发电节能环保,不会对空气和水产生污染。

松花江畔现另类"老头乐"

"服务"涉色情有违伦理有污视听

据新华社哈尔滨 6月5日专电 (记者 王君宝)进入夏季,哈尔滨松花江畔便成为市 民纳凉散步的好去处。但在闲适的气氛中,一 种打着按摩旗号却在光天化日下提供涉色情 服务的群体显得尤为扎眼,当地人俗称其为"老 头乐",许多领着孩子散步的家长避之不及。

夏季傍晚,哈尔滨市道外区松花江边,在 路灯阴暗的堤坝下,坐着一些浓妆艳抹的"大 婶大妈",对着过往的男士招揽生意:"大哥,按 个摩不?"走近一看会发现,围墙下坐着一排中老年妇女,许多人对面正坐着"大叔大爷",两个小板凳上的人不时搂搂抱抱,摸腿捶胸。

据了解,这种针对中老年群体的"按摩"服务,价位从10元往上不等。黑龙江大学社会学教授曲文勇表示,老年人被边缘化,生活单调,中年女性又是劳动力市场的弱势群体,在一定程度上导致了这种"供需关系"。但从伦理和法律的角度来看不健康,应给予高度关注。